

**A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal  
16/2010. (II. 2.) MVH  
KÖZLEMÉNYE**

**a varroa atka elleni gyógyszeres védekezés támogatásáról szóló  
122/2009. (IX.29.) MVH közlemény módosításáról**

**II. Módosuló rendelkezés**

A Közlemény II. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

**„II. A támogatási kérelem benyújtása**

A **támogatási kérelmet** és mellékleteit az e Közlemény *1. számú mellékletét* képező **B1050 számú** formanyomtatványon, valamint a *2. számú mellékletét* képező **B1041 számú** formanyomtatványon

**a kérelmező székhelye/lakhelye szerint illetékes megyei MVH kirendeltséghez**

kell benyújtani legkésőbb

**2010. április 6-ig**

személyesen, vagy postai úton. Az MVH területileg illetékes megyei kirendeltségein működő ügyfélszolgálatok címe, valamint a megyei kirendeltségek postacíme az MVH honlapján ([www.mvh.gov.hu](http://www.mvh.gov.hu)) az „Ügyfélszolgálatok” menüpont alatt érhető el.

Hiányosan benyújtott kérelem esetében az MVH az ügyfelet **hiánypótlásra szólítja fel**. A hiánypótlást a felszólításban megjelölt módon és határidőben kell teljesíteni. A támogatási feltételek teljesítését az MVH **helyszíni szemle során is ellenőrizheti**.

Az MVH a kérelmet **elutasítja**, ha az ügyfél a vonatkozó közösségi, illetve nemzeti jogszabályokban meghatározott bármely feltételt nem teljesíti.

A jogszerű támogatási kérelmekre az MVH a benyújtási határidő lejártát követően, a rendelkezésre álló támogatási keretösszeg erejéig hoz határozatot. Amennyiben a benyújtott jogos igénylések összessége meghaladja a kifizethető támogatási keretösszeget, az MVH – a keret túligénylésének mértékére figyelemmel – arányos visszaosztással állapítja meg az egyes kérelmekre kifizethető támogatás összegét. A támogatást az MVH a határozat közlésétől számított tizenöt munkanapon belül, de legkésőbb 2010. október 15-éig fizeti ki.”

**III. A közlemény hatálya**

E közlemény a kihirdetése napján lép hatályba.

Budapest, 2010. január 27.

Margittai Miklós  
elnök